Egy aruhéaz téli akciéjaban minden vasarlast kovetGen, amelynek értéke meghaladja a 3000 Ft-ot, egy 100 Ft
értékd utalvanyt kapunk. Az utalvany egy kovetkezs vasarlaskor hasznalhato fel. Tervezziik, hogy a kozeljovGben tobb
terméket is vasarolunk az aruhazban. Szeretnénk a lehet6 legjobban kihasznélni az akcidban rejlé lehet&séget, ezért
nem egyszerre vessziikk meg, amiket szeretnénk, hanem tobbszor vasarolunk: a megvételre kivalasztott termékeket araik
alapjan ugy csoportositjuk, hogy Osszességében a lehets legkevesebbet kelljen fizetni értiik, tehat a vasarlasok soran a
legtobb kedvezményt kapjuk.

Készitstink programot, amely a megvasarolandé termékeket (legfoljebb 100 darabot) azok ara alapjan ugy cso-
portositja, hogy a lehets legtobb utalvanyt kapjuk, igy a lehets legkevesebbet kelljen Gsszesen fizetni. A termékeket
tartalmazo szoveges bemeneti fajl minden egyes sordban a termeékek 6 jegyt kodja (egy hat szamjegybdl allo szam)
és a termék ara (10 Ft és 50 000 Ft kozotti érték) szerepel, egymastol szokozzel elvalasztva. A program olvassa be a
fenti adatokat a parancssor elsé paramétereként megadott bemeneti alloméanybo6l, majd a masodik paraméterként meg-
adott kimeneti allomanyba irja az eredményt. Az eredmény csak az egyes vasarlasok alkalmaval fizetends Gsszegeket
tartalmazza, egy vasarlas Osszegét egy sorban, illetve az &lloméany utolsé soraban a teljes fizetends Osszeg szerepeljen.

Bekiildendd a program forraskodja (1172.pas, i172.cpp, - . - ), valamint a program rovid dokumentacioja (1172. txt,
i172.pdf, ...), amely tartalmazza a megoldas rovid leirdsat, és megadja, hogy a forrasallomany melyik fejleszté kor-
nyezetben fordithato.



